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Γεωργικών Προειδοποιήσεων 

Φυτοπροστασίας 
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Για τις περιοχές: 
ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ, ΑΧΑΪΑΣ, ΗΛΕΙΑΣ, 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ, 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ, ΙΘΑΚΗΣ 

 

ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ 

Διαπιστώσεις:  Στην πρώιμη παραλιακή ζώνη της Αχαΐας & Ηλείας το φύτρωμα, που ξεκίνησε 

από τις αρχές του Σεπτέμβρη, ολοκληρώθηκε σχεδόν στο σύνολο των πατατοφυτειών.  Σε όλες 

τις περιοχές οι καλλιέργειες βρίσκονται σε στάδιο ευαίσθητο στις προσβολές από την ασθένεια 

του περονοσπόρου. Σύμφωνα με τα δεδομένα των μετεωρολογικών σταθμών της περιοχής, όπως 

φαίνεται ενδεικτικά στο διάγραμμα, ο καιρός των 2-3 τελευταίων ημερών είναι ευνοϊκός για την 

εκδήλωση προσβολών. Για την επόμενη εβδομάδα, ο καιρός προβλέπεται άστατος με νεφώσεις 

και τοπικές μολυσματικές βροχές.  
Διάγρ. 1 Μετεωρολογικός Σταθμός Σαγαιίκων Αχαΐας 

 

Συστάσεις: Στις περιπτώσεις που δεν έχουν ξεκινήσει οι προστατευτικοί ψεκασμοί, να 

ξεκινήσουν με τη λήψη του δελτίου οι εφαρμογές προστασίας από την ασθένεια. 

Φάρμακα: Από τις λίστες με τα εγκεκριμένα σκευάσματα έτους 2015 (έκδοση 19/02/2015).  

 

ΝΥΚΤΟΒΙΕΣ ΚΑΜΠΙΕΣ- ΦΘΟΡΙΜΑΙΑ- ΑΦΙΔΕΣ 

Διαπιστώσεις: Οι συλλήψεις της φθοριμαίας στις παγίδες εμφανίζονται μέτριες έως υψηλές και 

υπάρχει κίνδυνος προσβολής των νεαρών φυτών.  Οι κάμπιες όπως κάθε χρόνο αυτή την εποχή 

προκαλούν ζημιές σε πολλές πατατοκαλλιέργειες. Ο δροσερός καιρός ευνοεί την εμφάνιση αφίδων.  

Συστάσεις: Η εφαρμογή εγκεκριμένων εντομοκτόνων να γίνεται σύμφωνα με τις συστάσεις του 

τοπικού γεωπόνου από τις λίστες με τα εγκεκριμένα σκευάσματα έτους 2015 (έκδοση 19/02/2015). 
 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ MSC 
 

Όλα τα δελτία είναι αναρτημένα στον κόμβο www.minagric.gr 

Παραλαβή των δελτίων με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  γίνεται με απλό αίτημα στο pkax-gp@otenet.gr  
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Σχ Υγρασ Βροχή Μέγ Θερμ Ελάχ Θερμ Ευνοική Ημέρα 
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